

玩网络游戏时发现“商机”，找到“小姐”后

90后孕妇网上“开房”招嫖客

1990年出生的小丽(化名)在玩游戏时,发现经常有人在游戏平台上公开发布招嫖信息,颇有“经济头脑”的她竟看到了其中的“商机”。自以为找到了“致富之道”的小丽与男友刚刚建立起一条“招嫖—老鸨—小姐”的“产业链”时,就被常州市公安局钟楼分局怀德桥派出所民警抓获。

90后孕妇玩网络游戏时发现“商机”

小丽今年还不到20周岁,她在玩网络游戏时,经常看到有人在网上发布招嫖信息,有一些比较晦涩,如“想要快活快活么”;有一些则十分露骨,比如“想找小姊妹的联系我”。颇有“经济头脑”的小丽立刻动起了歪脑筋,她盘算起走“网上招嫖,抽头分账”这条“致富之路”。为了试试到底能不能拉到生意,小丽先试着在游戏平台上建了一个虚拟房间。为了吸引“客户”,她特地为“房间”取名为“要找小姊妹进此房间”。让她没想到的是,“房间”建好之后没几分钟,就不断有人前来询问“价格”,其中一些心急的客户,表示只要看了照片,对长相满意,当天就愿意交易。

由于手中尚无“小姊妹”可“安排”,小丽被客人们催得实在没办法了,只得从“房间”里逃了出来。见到需求如此旺盛,小丽便开始寻找小姊妹。一次偶然的机会,她认识了1976年出生的鲁某,交谈中,她说出了自己的“致富经”。鲁某听了之后立刻表示,自己认识一个叫阿芳(化名)的

女子,手下有做小姐的。于是两人一拍即合,做起了网上招嫖的生意。

警方从讨价还价短信中看出端倪

今年8月11日,常州市公安局钟楼分局怀德桥派出所民警在检查辖区内宾馆住宿信息时,发现某宾馆509房间的登记入住人员为有犯罪前科的鲁某,便进入房间对其进行盘查。“盘查过程中,我们发现房间里的4男4女里有一个人的手机里短信比较奇怪。”参与该案调查的警察万利敏说,该手机里信息大多为“那个小姊妹还要500块的啊?”“你安排的那个小姊妹不来了?”这一情况引起了警方的高度重视。

经过调查,认定这只手机为鲁某和小丽共用,两人有介绍他人卖淫的嫌疑。此时已经挺着大肚子的小丽并不认为自己犯了什么大错,她觉得只是弄点钱花花,没什么大问题,便向警方交代了自己与鲁某通过网络招嫖,介绍他人卖淫的犯罪事实。

被抓的嫖客竟是90后工薪族

据小丽交代,她和鲁某

在网上找到嫖客后,与阿芳联系,让其提供小姐。“他们将招嫖信息发给对方看,如果对方不相信照片的话,还可以进行‘视频’验货。嫖客满意后,他们将‘小姐’送至指定的房间,完成交易后一起分赃。”万利敏说,每次交易的费用在500元左右,其中小丽和鲁某抽200元介绍费,另外的300元全部交给阿芳,阿芳一般还要扣下一半,只给小姐150元。

警方通过技术手段,抓住了阿芳和一名卖淫女宋某。据介绍,阿芳是盐城人,在武进东方路小有名气。宋某则是一名“90后”,从东北来到常州后便打算以卖淫为生,因此也投靠了阿芳。根据宋某交代,民警又找到了两名嫖客,陈某和董某。“这两个嫖客都是‘90后’,是工薪阶层。”民警表示,500元嫖资对于这两名嫖客来说并不是个小数字,他们可能是在玩游戏的过程中,一时未能抵挡住诱惑。两人也受到了治安拘留15天的处罚。至此,这个网上招嫖的小团伙成员悉数落网。目前,小丽、鲁某、阿芳已被刑事拘留。

吉晓峰 刘国庆

■相关新闻

女子勾引邻居丈夫抓奸敲诈

因嫌妻子做“小姐”来钱太慢,竟又让妻子用色相勾引被害人到出租屋内,用殴打、威胁等手段对其实施敲诈勒索。

贺某与孙某是来常打工的一对夫妻,暂住在武进区遥观镇某出租屋内。由于没有一技之长,两人的日子过得清苦。百般无奈之下,孙某经人介绍做起了“小姐”。然而,贺某仍觉得妻子做“小姐”赚钱不多,一直想法子捞大钱。当贺某得知邻居张某常常趁自己不在占妻子的便宜时,便与孙某商量,谋划“狠敲”张某一笔。

6月3日中午,张某又像往常一样,吃完饭后来到贺孙两人租的民房前,用暧昧的语言和动作开始骚扰孙某。孙某笑着推开张某的手说:“今天下午我丈夫不在,你来吧。”张某一听,喜出望外。

当天下午1点左右,张某跟着孙某进了房间。正当两人欲行鱼水之欢时,贺某突然出现在了他们的面前。张某吓得直往桌子底下钻,却料贺某早有准备,“啪啪”便是两个耳光。“你敢勾引我老婆!你要不拿钱出来赔偿我的损失,你今天就别走了!”贺某恶狠狠地说道。看到这架势,张某只能跪下来求饶。“你拿五万块钱出来,我就放了你,不然我告诉你家里人。”

随后,张某只好答应先从亲戚那儿借了2.5万元钱给贺某。过了几天,张某越想越气,遂报了警,武进警方很快将贺孙两人抓获。

婷婷 刘国庆

常州彩民中了千万大奖

一千万元福彩花落常州,常州武青路9号联华超市32040118福彩投注站特别热闹,站点的主人老浦高兴地跑到花炮店买来鞭炮为此庆祝了一翻。这是昨日从常州市福彩中心传出的消息。

8月18日,中国福利彩票双色球2009096期开奖,当期的开奖号码为:红球:26、32、33、1、31、27,蓝球为3,这组号码带给了全国2注一等奖,单注奖金为1000万元,分落江苏和上海,其中一注就被江

苏常州彩民幸运揽得。

据常州市福彩中心介绍,一彩民在武青路9号联华超市32040118福彩投注站花了10元钱,自选了5注号码,其中的1注与当期开奖号码完全一致,喜中1000万元,该幸运彩民成为常州市单注彩票奖金最高奖获得者,也是今年江苏夺得千万巨奖的第四人。据常州福彩中心负责人说,目前还不知道这个获奖者到底是谁。

郭祥九 葛国平 刘劲松

传销组织又害人

受骗男子跳楼不久身亡

不愿参加传销组织,男子从六楼跳下逃走,后因颅脑损伤抢救无效死亡。近日,溧阳法院对这起非法拘禁案进行了宣判,被告人朱某和陈某因犯非法拘禁罪被分别判处有期徒刑十年和有期徒刑八年。

2009年12月20日下午,陈某将梁某从河南省鹿邑县骗至溧阳溧城镇一居民楼601室。在此期间,陈某找借口骗得梁某的手机让其无法与外界联系(俗称“卸手机”)。同时,陈某、朱某劝说梁某参加传销组织,但是梁某不同意并要求离开。陈某等人不让梁某离开,并将梁某的手机交给朱某藏匿。朱某又安排他人继续劝阻梁某。

当日晚上,梁某趁朱某、陈某不注意,从601室阳台翻窗,在逃离过程中坠楼受伤。梁

某随后被送往医院进行救治。事发后,陈某打电话通知梁某家人。在公安机关,陈某如实供述了非法拘禁的犯罪事实。

去年12月22日,梁某家人来溧阳,后将梁某接回河南省鹿邑县人民医院治疗。2009年1月1日,梁某因颅脑损伤抢救无效死亡。

溧阳市人民检察院指控被告人朱某、陈某犯非法拘禁罪,于2009年4月30日向溧阳法院提起公诉。在诉讼过程中,梁某家人提起附带民事诉讼。

近日,经法院审理,被告人朱某和陈某因犯非法拘禁罪被分别判处有期徒刑十年和有期徒刑八年。两被告赔偿附带民事诉讼原告人梁某家人各项损失计人民币192624.27元,两被告互负连带责任。

常法宣 沈丹 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

停电

21日17:50-22日17:10停电:武医线武进医院配电所;武进医院#2出线125开关(停电范围有:武进医院)。6:30-12:30停电:连江线全线(停电范围有:电力装备公司等新闻连江桥、薛家吕墅等相关地段)电修线全线(停电范围有:电力装备公司等);6:30-15:30停电:王下线全线(停电范围有:薛家唐家湾、罗溪汤庄等相关地段);

增光线全线(停电范围有:汤庄用电站等罗溪汤庄等相关地段);戴家线全线(停电范围有:同心苑、罗溪兰园、汤庄中学等罗溪汤庄等相关地段)。

22日15:50-23日18:10停电:武展线武进医院配电所;武进医院#1出线115开关(停电范围有:武进医院)。

24日7:30-12:30停电;学府线马家村741开关后段(停电范围有:看守所、华林家园等西林相关地段);

运北线全线(停电范围有:天力铝业、西林家园等西林相关地段)。刘劲松

龙城·水电气

停电

21日17:50-22日17:10停电:武医线武进医院配电所;武进医院#2出线125开关(停电范围有:武进医院)。6:30-12:30停电:连江线全线(停电范围有:电力装备公司等新闻连江桥、薛家吕墅等相关地段)电修线全线(停电范围有:电力装备公司等);6:30-15:30停电:王下线全线(停电范围有:薛家唐家湾、罗溪汤庄等相关地段);

增光线全线(停电范围有:汤庄用电站等罗溪汤庄等相关地段);戴家线全线(停电范围有:同心苑、罗溪兰园、汤庄中学等罗溪汤庄等相关地段)。

22日15:50-23日18:10停电:武展线武进医院配电所;武进医院#1出线115开关(停电范围有:武进医院)。

24日7:30-12:30停电;学府线马家村741开关后段(停电范围有:看守所、华林家园等西林相关地段);

运北线全线(停电范围有:天力铝业、西林家园等西林相关地段)。刘劲松



健康

专家:牙周疾病影响全身健康不容忽视

到,据第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示,我国35岁至44岁年龄段人群牙周健康率仅为14.5%。牙周疾病不仅可能导致牙齿的缺失,而且炎性病灶与严重危害人体健康的慢性疾病,如糖尿病、动脉粥样硬化等有着密切关系,直接影响人类生存质量。

出席本次研讨会的专家在发言中指出,牙周病的病因比较复杂,可分为包括菌斑、咬合创伤等在内的局部因素和内分泌失调、营养不良等全身因素,两者之间有着密切联系。所以在治疗时

不仅要注意局部因素的消除,也要考虑改善全身的状态,以获得较好的治疗效果。

专家强调,要预防疾病的的发生,控制疾病的发展,必须采取三级预防的策略和措施,即第一级病因预防;第二级临床前预防,在疾病发生的早期采取有效措施;第三级临床预防,对已患病病人采取及时、有效的治疗。牙周基础治疗包括菌斑控制、洁治术和龈下刮治术等治疗方法。规范牙周病的诊疗工作是获得良好牙周治疗效果的基本保障。

新华社

菠菜批发价最高14元/公斤

目前常州菜市场上地产叶菜奇缺,价格居高不下。本周普通青菜批发价格已达3.5元/公斤,香菜的批发价也升至8元/公斤。涨幅最厉害的当属小葱,一周之内,价格翻番,由上周的1.5元/公斤,一下蹿至3.6元/公斤。而贵得最离谱的叶菜当属菠菜,批发价一度高达14元/公斤,比鸡蛋的价格都贵一倍,真是令人咋舌。江红霞 刘国庆



问菜价

(8月20日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡	工人新村	小河沿
洋葱	2	1.3	1.3
南瓜	1.2	1	1.5
水菜瓜	1.8	1.5-2	1.3
胡萝卜	1.8	1.5	2
白菜	1.2	1	0.8
山药	6	5.5	8
小葱	4	3	3
小青菜	3.5	2	3
鲫鱼	6.5	6	6.5
猪肚肺	20	20	20
肋条肉	10.5	10	9
鸡蛋	4	3.9	4



龙城·活动

大剧院周末迎来人流高峰

为期四天的常州大剧院市民免费参观活动于昨日正式开始,虽然对外开放时间为上午九点到下午五点,但是部分热情的市民昨天早上八点多就早早地来到了常州大剧院等候参观。当天有超过五千名市民走进这座艺术殿堂,亲身感受了大剧院的魅力。剧院工作人员提醒,因参观人员较多,请前来参观的市民遵守秩序排队入场,并且在参观过程中不要拥挤,注意安全,同时听从讲解员和服务

李国瑞 刘国庆

9月6日,钟楼区举办文艺晚会

9月6日晚,作为第四届钟楼文化艺术节闭幕式的大型文艺晚会将在红星大剧院精彩上演。晚会将邀请国内著名演员,以小品、杂技、戏曲、歌舞等艺术形式,全方位展现钟楼区经济社会发展的辉煌成就。10月份,“优美钟楼”摄影、书画作品展将在刘海粟美术馆进行,届时一幅幅展示钟楼城区优美场景的艺术画面将让市民一饱眼福。

李国瑞 刘国庆



小孙提醒

夏秋之交吃鸭肉可去燥降脂

利、低热等症。经常食用鸭肉对体弱阴虚、水肿食少、大便干燥、低热者最为有益。因此,夏秋的燥热季节最适合吃鸭。相比之下,猪牛羊等其他肉类就稍逊一筹。

鸭肉的脂肪最健康。鸭肉富含B族维生素和维生素E,其脂肪酸主要是不饱和脂肪酸和低碳饱和脂肪酸,易于消化。此外,鸭肉中的脂肪不同于其他动物油,其各种脂肪酸的比例接近理想值,化学成分和橄榄油很像,有降低胆固醇的作用,对患动脉粥样硬化的人群尤为适宜。

孙羽霖